

洪灾导致7名群众滞留河南焦作

交通部门紧急救援 滞留群众安全返并

本报讯(记者 齐向真 通讯员 范亚青)8月12日一大早,市交通运输综合行政执法队收到了7位市民送来的锦旗。虽然事情已经过去了20多天,但7位市民仍十分激动,握着执法大队工作人员的手,真诚地表达感激之情。

7月下旬,极端降雨令河南遭遇特大洪灾。7月21日下午6时,太原市交通运

输综合行政执法队接到到市政府便民热线的“指令”:孟先生等7名市民因大雨滞留在焦作火车站,希望有关部门可以协调安排车辆帮助他们返回我市。根据孟先生反映的情况,执法队队长尤爱聪立即组织公路客运执法大队协调安排车辆。

公路客运执法大队队长赵建荣与孟先生联系后,了解得知求助的7位市民已经

在焦作火车站滞留了50多个小时。当时,河南省境内连续暴雨导致泥石流,路况较为复杂,完成此次救助任务,对车辆车况及驾驶员驾驶经验要求较高。经多方协调,赵建荣最终确定由太原市汽车租赁行业协会派遣车辆,由经验丰富的驾驶员孟志国带队前往救援。

孟志国接到任务后,立即赶往目的

地。据他回忆,途中一直下着大雨,路况很不好,赶到焦作市时已经是晚上10时了。接到孟先生等人后,考虑到大家的安全,救援人员决定第二天早晨再返并。

经过6个小时的车程,7名市民最终于7月22日下午1时30分回到太原,安全回家。

我市新增4家驾驶员体检机构

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)8月11日,市公安局交警支队公布了全市第三批4家机动车驾驶员体检医疗机构名单,至此,全市可为驾驶员提供医疗体检服务的机构达到45家。

新增的4家医疗机构分别是:山西省商业供销职工医院,地址位于太原市开化寺街20号,联系电话0351-4068333;

太原美年大健康科技健康管理有限公司双东门诊部,地址位于太原市迎泽区双塔东街124号2层,联系电话0351-5686677;太原市迎泽区郝庄镇中心卫生院,地址位于太原市迎泽区朝阳街60号,电话0351-4388992;太原市中心医院,地址位于太原市杏花岭区东二道巷7号,联系电话0351-5656021。



“跳蚤市场”做买卖 点赞这些小学生

本报讯(记者 薄鸿)8月11日,几名小学生在漪汾街公园办起“跳蚤市场”,卖掉自己的旧书、旧玩具,用赚来的钱买新书,为开学做准备。

当天傍晚,几名小学生在漪汾街公园里依次排开,把自己的旧玩具、旧书以及一些学习用具摆在地上,吸引了一些过路的小朋友及家长。

路人一边挑选心仪的物品,一边与孩子们讨价还价,几位小学生好像并不在意价钱,只要对方喜欢,有时一本一二十元的书,两三元就成交了。

一位小学生说,快开学了,自己的不少书、玩具都用不上了,扔掉怪可惜的,索性半卖半送给别的小朋友,让这些物品发挥更大的价值。“我三天一共卖了大概70多元钱,买了几本新书,可以为开学做一些准备了”。

过路家长认为,孩子们的做法特别好,既避免了浪费,又锻炼了实践能力。

3D融合技术为手术“指路”

医生精准排除腹主动脉瘤

本报讯(记者 魏薇 通讯员 任晓辉 吴梦越)67岁的李大爷患有腹主动脉瘤,必须尽快手术,他却对碘造影剂过敏,医生无法通过血管造影来精确定位主动脉血管瘤的位置。8月9日,山西大二院血管外科、核磁室、超声科、麻醉科等多科室通力合作,完成了省内首例核磁血管成像与超声造影3D融合技术引导下的零碘造影剂腹主动脉瘤腔内隔绝术。

李大爷半年前查出患有腹主动脉瘤,当时瘤体不大,医生建议暂时观察。最近,李大爷头晕乏力,同时还腹痛不止,经检查,医生发现李大爷的腹主动脉瘤明显增大,必须尽快手术,一旦瘤体破裂,后果不堪设想。住院后,

医生询问得知李大爷有严重的碘造影剂过敏,这意味着手术中医生无法随时进行血管造影对位、确保支架施放准确,相当于医生要蒙着眼睛做手术。

最终,手术团队多次与核磁、超声专家以及相关技术人员沟通,决定采用先进的图像融合技术,为患者实施零造影剂腹主动脉瘤腔内隔绝术。术前,专家采用核磁血管成像(MRA)技术完成相关影像学检查,并在技术上实现了MRA图像的匹配和测量,为李大爷制定了适合的支架和手术方案。8月9日,李大爷被推进了山西大二院杂交手术室,医生通过图像3D融合技术,实现对瘤体的精准定位,随后,找到腹主动脉支架架铆钉区,并释放支架。手术中,超

声团队同步配合进行超声造影,以确定双肾动脉无覆盖、评估双肾动脉血流通畅。经过几小时的努力,手术顺利完成,李大爷体内的“不定时炸弹”被拆除了。

山西大二院血管外科董红霖教授介绍,腹主动脉瘤是极为凶险的大动脉急症,一旦发病,死亡率高达90%。术前CT血管成像和术中反复造影对位,是确保腹主动脉瘤介入微创手术成功的关键,是医生手术操作的眼睛,这都需要用到碘造影剂使血管显影。

此次零碘造影剂腹主动脉瘤腔内隔绝术的成功,不仅是省内首次完成,全国也比较少见,这为碘造影剂过敏和肾功能不全的患者带来了福音。

“偶遇”走失人员 民警急寻家属

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王亚楠)一人患有精神障碍,离家出走近一个月;一人患有老年痴呆症,外出途中迷了路。8月10日,古交市公安局民警先后处置两起救助警情,助力两名走失人员顺利返家。

上午9时许,屯兰派出所民警排查辖区流动人口时,在一间废弃民房里发现一名目光呆滞、满身污渍的中年男

子。该男子言语不清,举止异常,民警将男子接回派出所妥善安置。

经耐心沟通、核实,民警得知男子名叫乔某军,现年39岁,我省中阳县人,患有精神障碍,大约一个月前离家走失。随即,民警多方努力,与其家属取得联系。下午3时许,家属赶到派出所接走了乔某军。

当天中午时分,原相派出所民警进

村入户开展反诈宣传途中,发现一名迷路老大娘。老人腿脚不便,言语不清,为防止发生意外,民警先将老人接回派出所。

经查询,老人是丁家沟村民雷某兰,已经80岁了,患有老年痴呆症。随后,民警安排老人在派出所饱餐一顿,才将她送上公交车,同时通知老人的女儿前往公交站接人。

涉嫌贪污受贿等罪名

太重太钢原四名副厅级干部被提起公诉

本报讯(记者 刘友旺)8月11日,省检察院消息,因涉嫌受贿罪、贪污罪、挪用公款罪、国有公司人员滥用职权罪、国有公司人员失职罪等,太原重型机械集团、太原钢铁(集团)有限公司原4名副厅级干部分别被检察机关依法提起公诉。

4名被告人分别是太原重型机械集团有限公司原党委书记、董事,太原重工股份有限公司原总经理范卫民(副厅级);太原重型机械集团有限公司原副总经理杜美林(副厅级);太原重型机械集团有限公司原总经济师曹纪生(副厅级);太原钢铁(集团)有限公司原专职外部董事张克斌(副厅级)。

经省检察院交办,4起案件均由临汾市检察院依法提起公诉。

检察机关指控,被告人范卫民身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大;套取公款,数额特别巨大;身为国有公司工作人员,滥用职权,致使国家利益遭受特别重大损失;严重不负责任,致使国家利益遭受特别重大损失,依法应当以受贿罪、贪污罪、国有公司人员滥用职权罪、国有公司人员失职罪追究其刑事责任。

被告人杜美林身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,依

法应当以受贿罪追究其刑事责任。

被告人曹纪生身为国家工作人员,利用职务上的便利,或利用职权、地位形成的便利条件,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大;身为国有公司工作人员,严重不负责任,致使国家利益遭受特别重大损失,依法应当以受贿罪、国有公司人员失职罪追究其刑事责任。

被告人张克斌身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大;挪用本单位资金归个人使用,数额较大,进行营利活动,依法应当以受贿罪、挪用公款罪追究其刑事责任。

醉汉砸坏电视机 “驻所民调”化矛盾

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 牛国佩)一名男子醉酒后砸坏了KTV的电视机,小店派出所民调室介入调解,双方达成赔偿协议。8月12日,KTV负责人给民调室送来“为百姓排忧解难 做人民满意公仆”的锦旗。

7月12日,辖区一家KTV的店员报警称,有顾客砸坏了店内的电视机等物品。

小店派出所民警随即赶到位于昌盛街的事发KTV,发现涉事顾客处于醉酒状态,神志不清,遂将其带回派出所。

涉事顾客酒醒后,民警将双方转交派出所民调室调解。经驻所调解员和民警耐心劝解,醉酒顾客认识到自己的错误,同意赔偿损坏物品,双方自愿达成调解协议。

据介绍,“驻所民调”已成为小店派出所调解纠纷、化解矛盾、提升执法效率的新利器,有效预防和减少了矛盾纠纷的激化和转化,在维护社会稳定方面发挥着日益重要的作用。

洗浴代金券标注不明 民警化解“超时”纠纷

本报讯(记者 辛欣 通讯员 张跃跃)代金券上没有明确标注使用限制,使用时却告知顾客超时需要补交费用。8月10日,市民崔女士在桃园北路一家洗浴中心与工作人员发生争执,惊动了庙前派出所民警。

当天下午,崔女士到桃园北路一家洗浴中心洗完澡,使用一张88元代金券结账时,前台服务人员告知已经超过6小时的洗浴时间,需要加收费用。

崔女士十分不解,接过代金券仔细查看,见上面写着“含桑拿、洗澡、搓背、自助餐6小时散座休息”。她大致一算,自己洗完澡后并未在散座休息6个小时,便与工作人员协商,对方声称这条要求指的是顾客从进到出不能超过6个小时,双方因此发生争执。

庙前派出所民警前来了解情况,查看票券发现标注不明确,确实容易引起误解。经民警调解,洗浴中心负责人认识到自身问题,表示将尽快完善票券信息,并向崔女士道歉。